Вариант № 1
1. Налог на до​хо​ды со​став​ля​ет 13% от за​ра​бот​ной платы. После удер​жа​ния на​ло​га на до​хо​ды Мария Кон​стан​ти​нов​на по​лу​чи​ла 9570 руб​лей. Сколь​ко руб​лей со​став​ля​ет за​ра​бот​ная плата Марии Кон​стан​ти​нов​ны?

 

 

2. На диа​грам​ме по​ка​за​на сред​не​ме​сяч​ная тем​пе​ра​ту​ра воз​ду​ха в Ека​те​рин​бур​ге (Сверд​лов​ске) за каж​дый месяц 1973 года. По го​ри​зон​та​ли ука​зы​ва​ют​ся ме​ся​цы, по вер​ти​ка​ли — тем​пе​ра​ту​ра в гра​ду​сах Цель​сия. Опре​де​ли​те по диа​грам​ме наи​боль​шую сред​не​ме​сяч​ную тем​пе​ра​ту​ру во вто​рой по​ло​ви​не 1973 года. Ответ дайте в гра​ду​сах Цель​сия.
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3. Пло​щадь тре​уголь​ни​ка ABC равна 12. DE ― сред​няя линия этого тре​уголь​ни​ка, па​рал​лель​ная сто​ро​не AB. Най​ди​те пло​щадь тра​пе​ции ABDE.

4. Если гросс​мей​стер А иг​ра​ет бе​лы​ми, то он вы​иг​ры​ва​ет у гросс​мей​сте​ра Б с ве​ро​ят​но​стью 0,5. Если А иг​ра​ет чер​ны​ми,  то А вы​иг​ры​ва​ет у Б с ве​ро​ят​но​стью 0,3. Гросс​мей​сте​ры А и Б иг​ра​ют две пар​тии, при​чем во вто​рой пар​тии ме​ня​ют цвет фигур. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что А вы​иг​ра​ет оба раза.

5. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния [image: image2.png]1
g1 4 =
3



.

6. [image: image3.png]


Най​ди​те сто​ро​ну пра​виль​но​го ше​сти​уголь​ни​ка, опи​сан​но​го около окруж​но​сти, ра​ди​ус ко​то​рой равен [image: image4.png]473




7. [image: image5.png]


На ри​сун​ке изоб​ра​жен гра​фик функ​ции y = f(x), опре​де​лен​ной на ин​тер​ва​ле (−5; 5). Най​ди​те ко​ли​че​ство точек, в ко​то​рых ка​са​тель​ная к гра​фи​ку функ​ции па​рал​лель​на пря​мой y = 6 или сов​па​да​ет с ней.

8. [image: image6.png]



Най​ди​те объем V части ци​лин​дра, изоб​ра​жен​ной на ри​сун​ке. В от​ве​те ука​жи​те [image: image7.png]V/¢



.

9. Най​ди​те [image: image8.png]Sin .



если [image: image9.png]cosa = 0,6



и [image: image10.png]



10. При тем​пе​ра​ту​ре [image: image11.png]0°C



рельс имеет длину [image: image12.png][o =12



 м. При воз​рас​та​нии тем​пе​ра​ту​ры про​ис​хо​дит теп​ло​вое рас​ши​ре​ние рель​са, и его длина, вы​ра​жен​ная в мет​рах, ме​ня​ет​ся по за​ко​ну [image: image13.png][(t°

~—

lo(14+0o-1°)



, где [image: image14.png]a=1,2-107>(°C)™"



 — ко​эф​фи​ци​ент теп​ло​во​го рас​ши​ре​ния, [image: image15.png]


 — тем​пе​ра​ту​ра (в гра​ду​сах Цель​сия). При какой тем​пе​ра​ту​ре рельс удли​нит​ся на 9 мм? Ответ вы​ра​зи​те в гра​ду​сах Цель​сия.

11. Из одной точки коль​це​вой до​ро​ги, длина ко​то​рой равна 22 км, од​но​вре​мен​но в одном на​прав​ле​нии вы​еха​ли два ав​то​мо​би​ля. Ско​рость пер​во​го ав​то​мо​би​ля равна 113 км/ч, и через 30 минут после стар​та он опе​ре​жал вто​рой ав​то​мо​биль на один круг. Най​ди​те ско​рость вто​ро​го ав​то​мо​би​ля. Ответ дайте в км/ч.

12.Най​ди​те точку ми​ни​му​ма функ​ции [image: image16.png]y = logg(x* — 30x +230) + 5



.

13. а) Ре​ши​те урав​не​ние:

[image: image17.png]4sin*2x+3cosdx— 1 =0




 

б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку [image: image18.png]



14. Бо​ко​вое ребро пра​виль​ной тре​уголь​ной пи​ра​ми​ды SABC равно 10, а ко​си​нус угла ASB при вер​ши​не бо​ко​вой грани равен  [image: image19.png]25



Точка M — се​ре​ди​на ребра SC. Най​ди​те ко​си​нус угла между пря​мы​ми BM и SA.

15. Ре​ши​те не​ра​вен​ство: [image: image20.png]x> —5x+3 5x—27

< 4.
x—4 x—06 =x+




16. Че​ты​рех​уголь​ник [image: image21.png]


опи​сан около окруж​но​сти и впи​сан в окруж​ность. Пря​мые [image: image22.png]


и [image: image23.png]


пе​ре​се​ка​ют​ся в точке [image: image24.png]


Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка [image: image25.png]KPN.



если из​вест​но, что [image: image26.png]/KPN = @



и ра​ди​у​сы окруж​но​стей, впи​сан​ных в тре​уголь​ни​ки [image: image27.png]KPN



и [image: image28.png]


равны со​от​вет​ствен​но [image: image29.png]


и [image: image30.png]



17. Име​ет​ся три па​ке​та акций. Общее сум​мар​ное ко​ли​че​ство акций пер​вых двух па​ке​тов сов​па​да​ет с общим ко​ли​че​ством акций в тре​тьем па​ке​те. Пер​вый пакет в 4 раза де​шев​ле вто​ро​го, а сум​мар​ная сто​и​мость пер​во​го и вто​ро​го па​ке​тов сов​па​да​ет со сто​и​мо​стью тре​тье​го па​ке​та. Одна акция из вто​ро​го па​ке​та до​ро​же одной акции из из пер​во​го па​ке​та на ве​ли​чи​ну, за​клю​чен​ную в пре​де​лах от 16 тыс. руб. до 20 тыс. руб., а цена акции из тре​тье​го па​ке​та не мень​ше 42 тыс. руб. и не боль​ше 60 тыс. руб. Опре​де​ли​те, какой наи​мень​ший и наи​боль​ший про​цент от об​ще​го ко​ли​че​ства акций может со​дер​жать​ся в пер​вом па​ке​те. 

18. Най​ди​те все зна​че​ния [image: image31.png]


при каж​дом из ко​то​рых си​сте​ма [image: image32.png]ax* —2(a+1)x+a+5<0,
(a+1)x*=2(a+2)x+a+2>0




имеет един​ствен​ное ре​ше​ние.

19. Най​ди​те все пары [image: image33.png]


целых чисел, удо​вле​тво​ря​ю​щие си​сте​ме:

 

[image: image34.png]2x% +2y* +24x — 28y + 167 < 0,

15
2y < —.
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